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Мета – аналіз результатів запровадження комплексного/багаторівневого 

підходу до підготовки  студентів, що набувають другий (магістерський) рівень 

вищої освіти за спеціальністю «Фізична терапія, ерготерапія» на кафедрі 

акушерства і гінекології Запорізького державного медико-фармацевтичного 

університету.  

Постановка проблеми. Аналіз останніх досліджень і публікацій. 

Проведено аналіз підготовки студентів другого року навчання, що набувають 

другий (магістерський) рівень вищої освіти за спеціальністю «Фізична терапія, 

ерготерапія» на кафедрі акушерства і гінекології Запорізького державного 

медико-фармацевтичного університету (ЗДМФУ) за 2022-2023 навчальний рік. 

Вагомою особливістю організації робочого процесу у 2022-2023 навчальному 

році було те, що це був перший досвід підготовки фахівців цього напрямку на 

кафедрі відповідно до нової Робочої програми навчальної дисципліни «Фізична 
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терапія в акушерстві та гінекології», переважно у синхронному онлайн режимі з 

використанням платформи Microsoft Teams. 

Виклад основного матеріалу. Викладацька діяльність співробітників 

кафедри акушерства і гінекології ЗДМФУ у напрямку підготовки  студентів, що 

набувають другий (магістерський) рівень вищої освіти за спеціальністю 

«Фізична терапія, ерготерапія», повністю відповідає сучасним світовим 

принципам вищої освіти у медичних університетах. Результати диференційного 

заліку підтверджують не тільки якісний рівень теоретичної підготовки, но і 

можливість майбутніх фахівців створювати реабілітаційні програми для жінок з 

порушеннями репродуктивної системи та проблемами під час вагітності, пологів 

та післяпологовому періоді.  

В той же час досвід роботи акушерів-гінекологів, з урахуванням реалій  

сьогодення, вимагає серйозного удосконалення і навіть переосмислення підходів 

до підготовки фізичних терапевтів . Це пов’язано з безпосередньою участю 

жінок у бойових діях, хронічним стресовим станом (при чому в незалежності від 

місця перебування), різкими змінами у повсякденному житті, інформаційною 

напруженістю, що негативно впливає на основні функції жіночої репродуктивної 

системи. 

Наш багаторічний досвід викладання клінічної дисципліни підтверджує 

відомий освітній принцип, що тільки багаторівневий, комплексний підхід до 

підготовки фізичних терапевтів, з використанням сучасних методик та засобів, 

зможе забезпечити реально високий рівень підготовки фахівців. Тому в межах 

виконання робочої програми підготовки з навчальної дисциплина «Фізична 

терапія в акушерстві та гінекології», яка включає 12 годин лекційного курсу, 26 

годин практичних занять, 52 години самостійної роботи та підсумовується 

диференційним заліком, ми пропонуємо практично орієнтований симуляційний 

курс на базі Навчально-науково-лікувального тренінгового центру нашого 

університету. 

Висновки. Підготовка фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти 

за спеціальністю «Фізична терапія, ерготерапія» є актуальною, соціально 

значущою та суспільно затребуваною вимогою часу. Саме тому, з метою 

оволодіння спеціальними теоретичними знаннями та спеціалізованими 

практичними навичками підготовка фізичних терапевтів обов’язково повинна 

містити цикли на клінічних кафедрах. Оцінка перших результатів і, насамперед, 

рівень знань, практичних навичок та можливість підготовки студентами 

реабілітаційних програм є беззаперечним підтвердженням правильності обраних 

підходів у викладанні навчальної дисципліни «Фізична терапія в акушерстві та 

гінекології». Практично орієнтована частина підготовки майбутніх фізичних 

терапевтів на кафедрі акушерства і гінекології медичного університету повинна 

включати обов’язкове завдання щодо сталого оволодіння основними 

профільними та спеціальними навичками для роботи з пацієнтками акушерсько-

гінекологічного профіля. 
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